

Název bakalářské práce:

Řádné opravné prostředky v daňovém řízení, 45 s.

Autorka:

Růžena Kohoutková

Oponentka bakalářské práce:

JUDr. Petra Jánošíková, Ph.D.

Posudek oponentky práce:

Autorka si vybrala pro svoji závěrečnou práci poměrně často se opakující téma spadající do oblasti daňového řízení. Svoji pozornost zaměřila na daňovou problematiku, a to na řádné opravné prostředky v daňovém řízení. Opravné prostředky naplňují významný požadavek právní jistoty, a to tak že slouží k přezkoumání rozhodnutí. Řízení o opravných prostředcích tvoří součást daňového řízení a je stejně jako celé řízení upraveno Z 280/2009 Sb., ve znění pozdějších předpisů. Autorka nahlíží na problematiku opravných prostředků ve světle tuzemských právních předpisů. Předložená bakalářská práce vychází z české literatury, která mohla být bohatší, a především z Daňového řádu.

Cílem práce, který se autorce podařilo splnit, bylo systematické zpracování problematiky řádných opravných prostředků.

Po obsahové stránce je práce rozdělena do šesti kapitol. V první části se autorka zabývá daňovým řízením, jeho zahájením, průběhem, rozhodnutím a opravnými prostředky. Dále se zaměřila na odvolací řízení a daňový řád. Poté se věnuje předmětu, cíli, způsobům a zásadám odvolacího řízení. Ve čtvrté a páté kapitole se autorka zabývá fázemi odvolacího řízení a způsoby řešení tohoto typu řízení. Na závěr připojila shrnutí.

Po obsahové stránce je práce systematicky a logicky uspořádána. Autorka se vyjadřuje jasně a výstižně. Po obsahové stránce práci považuji za velmi dobrou.

Po formální stránce je práce vybavena odpovídajícím poznámkovým aparátem (30 odkazů), strohým seznamem pramenů a literatury, cizojazyčným resumé v anglickém jazyce a barevnými schémata. Citační norma je dodržena. Práce je graficky velmi dobře zpracována a splňuje všechny formální náležitosti. Lze vyzdvihnout zpracování vlastních schémat.

Nalezená shoda 24% nebyla shledána podezřelou. Jednalo se o citace Zákona č. 280/2009 Sb. a odborných termínů.

Celkově po obsahové i formální stránce předložená diplomová práce splňuje požadavky kladené na tento typ závěrečné práce, a proto ji **doporučuji k ústní obhajobě**.

Při následné obhajobě by se diplomantka měla zaměřit na tyto okruhy:

- 1) Řízení o opravných prostředcích a jeho postavení v „daňovém řízení“
- 2) Institut odvolání v daňovém řízení

V Plzni, dne 18. dubna 2013

Západočeská univerzita v Plzni
Fakulta právnická
Katedra finančního práva
a národního hospodářství

JUDr. Petra Jánošíková, Ph.D.

